

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL BISTRIȚA-NĂSĂUD**



**CONSILIUL JUDEȚEAN**

**Nr.20177 din 03.09.2021**

**ANUNȚ**

Județul Bistrița-Năsăud anunță declanșarea procedurii de expropriere pentru cauză de utilitate publică a imobilelor proprietate privată care se situează pe amplasamentul suplimentar și care fac parte din coridorul de expropriere al lucrării de utilitate publică de interes județean „Modernizare DJ 172D: Mureșenii Bârgăului (DN 17) - Lac Colibița - Colibița - Bistrița Bârgăului (DN 17) - (DN 17) Josenii Bârgăului - Strâmba - Ilva Mică (DN 17D) - Poiana Ilvei - Măgura Ilvei - Ilva Mare - Lunca Ilvei - limită județ Suceava, județul Bistrița-Năsăud” – LOT 1 – Tronson 2: km 5+115 – 11+578”, expropriator fiind Județul Bistrița-Năsăud, (imobile prevăzute la nr. crt. 72, 73 și 74 din Anexele nr.2 și nr.5 la Hotărârea Consiliului Județean Bistrița-Năsăud nr.107/2021).

Procedura de expropriere se derulează în conformitate cu prevederile Legii nr.255/2010 privind exproprierea pentru cauză de utilitate publică, necesară realizării unor obiective de interes național, județean și local, cu modificările și completările ulterioare, prevederile Normelor metodologice de aplicare a Legii nr.255/2010, aprobate prin Hotărârea de Guvern nr.53/2011, cu modificările și completările ulterioare și ale Hotărârii Consiliului Județean Bistrița-Năsăud nr.107/2021.

Listele cuprinzând imobilele ce urmează a fi expropriate, situate pe raza Comunei Bistrița Bârgăului, precum și Planul cu amplasamentul lucrării de utilitate publică de interes județean, completat, pot fi consultate pe pagina de internet a Consiliului Județean Bistrița-Năsăud [www.portalbn.ro](http://www.portalbn.ro) și sunt afișate la sediul Consiliului Local al Comunei Bistrița Bârgăului.

Valoarea despăgubirilor pentru imobilele supuse exproprierii este stabilită în baza Raportului de evaluare completat, întocmit de către Societatea EVALCONT AGELTI EXPERT S.R.L. Bistrița, raport însoțit de către consiliul județean prin Hotărârea Consiliului Județean Bistrița-Năsăud nr.107/2021.

Cu această ocazie, anunțăm titularii dreptului de proprietate și a altor drepturi reale asupra imobilelor supuse exproprierii și prevăzute la nr. crt. 72, 73 și 74 din Anexele nr.2 și nr.5 la Hotărârea Consiliului Județean Bistrița-Năsăud nr.107/2021 că, în termen de 20 de zile calendaristice de la data notificării, pot depune la Registratura Consiliului Județean Bistrița-Năsăud din Bistrița, Piața Petru Rareș nr.1, județul Bistrița-Năsăud, cereri pentru plata despăgubirilor, însoțite de documentele doveditoare referitoare la existența drepturilor reale asupra imobilului expropriat, în original sau în copie conform cu originalul.

**PREȘEDINTE,**  
**EMIL RADU MOLDOVAN**

**SECRETARUL GENERAL AL JUDEȚULUI,**  
**ALEXANDRINA-CRINA BORS**